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March 3, 2016
Addendum Two 
RFP Hilberry Gateway Design Services 
dated February 11, 2016 
Questions have been raised during the Pre-Proposal meeting held on February 18, 2016 for the University's  RFP Hilberry Gateway Design Services for the Theatre Department.  A summary of the questions asked and the University's responses are as follows:

Question: 

What is the SF of the project?

Answer: 

Square foot of each phase will need to be verified with updated programming. The 2010 study indicated:

Phase IA +/- 45,000 sq. ft. 

Phase IB +/- 20,000 sq.f t.

Phase II Existing Hilberry Theatre Building +/- 38,000 sq. ft.

Question: 

If project cost (hard and soft costs) of Ph. 1A is $25M, what is the construction cost for Ph. 1A?  Additionally, what is construction cost for Ph. 1B and Ph. 2?

Answer: 

Only estimated total project costs are available based on 2010 Study (in 2016 dollars):

Ph. IA  $25 million

Ph. IB  $18 Million

Ph. 2    $8 Million

Question: 

Is there an updated schedule for us to review?

Answer: 

SD 8/31/2016

DD 10/31/2016

CD 2/1/2017

Question: 

How long between hiatus at 40% DD and restarting the project?

Answer: 

We anticipate one month or less.
Question: 

Will there be early packages?

Answer: 

That decision will be made during the first phase of design.
Should you have any questions or concerns about this Addendum or on any other aspects of the Request for Proposal, please send them by email to Valerie Kreher, Senior Buyer, Email; rfpteam2@wayne.edu and to Kenneth Doherty, Assistant Vice President, Email; ac0578@wayne.edu.  Copy both Valerie Kreher and Kenneth Doherty on all E-Mail questions.  
Thank you,

Valerie Kreher 
Senior Buyer
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